



Boletim de Serviços Eletrônico em
12/01/2022

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

PORTARIA Nº 8/GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA, DE 12 DE JANEIRO DE 2022

Retificar a Portaria nº 2/GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA, de 04 de janeiro de 2022

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS DE FORTALEZA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 238/GABR/REITORIA/IFCE, de 01/03/2021, publicada no Boletim de Serviço Eletrônico de 04/03/2021, e,

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23256.010262/2021-19,

RESOLVE:

Artigo único - Retificar a Portaria nº 2/GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA, DE 04 DE JANEIRO DE 2022, publicada no Boletim de Serviço Eletrônico de 04.01.22, de forma que:

a) Onde se lê:

1 - Engenharia Elétrica/AUTOMAÇÃO, SENSORES E ATUADORES

Nome	Função	SIAPE
Danilo Nobre Oliveira	Presidente	2636743
Geraldo Luís Bezerra Ramalho	Membro	1506874
Claudio Marques de Sa Medeiros	Suplente	0269933
Francisco de Assis Magalhães Araújo	Pedagogo - Titular	1893394
Bárbara Luana Sousa Marques	Pedagogo - Suplente	3565413

b) Leia-se:

1 - Engenharia Elétrica/AUTOMAÇÃO, SENSORES E ATUADORES

Nome	Função	SIAPÉ
Danilo Nobre Oliveira	Presidente	2636743
Rogério da Silva Oliveira	Membro	1289945
José Renato de Brito Sousa	Suplente	1001593
Francisco de Assis Magalhães Araújo	Pedagogo - Titular	1893394
Bárbara Luana Sousa Marques	Pedagogo - Suplente	3565413

JOSÉ EDUARDO SOUZA BASTOS

Diretor-geral do IFCE *campus* Fortaleza

Documento assinado eletronicamente por **Jose Eduardo Souza Bastos, Diretor(a) Geral do Campus Fortaleza**, em 12/01/2022, às 08:57, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **3326166** e o código CRC **02E58ABF**.